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Beoordeling: onvoldoende/voldoende/goed/uitstekend 
 

Leerdoelen IBS 2.1 
Oogsten,complexe 

machines.  
  

1. Je toont aan dat je specialistische, complexe 
machines en werktuigen die bij de oogst en 
verzorging van de gewassen gebruikt worden, 
gebruiksklaar kunt maken en er mee kunt rijden. 

2. Je toont aan dat je met specialistische, complexe 
machines en werktuigen, werkzaamheden kunt 
uitvoeren voor de verzorging, oogst en verwerking  
van de gewassen. 

3. Je toont aan dat je specialistische, complexe 
machines en werktuigen na het uitvoeren van 
werkzaamheden weer gebruiksklaar kunt maken. 

4. Je kunt een teeltplan opstellen en 
teelthandleidingen interpreteren. 

5. Je toont aan dat je door een verstoring in de 
omstandigheden zoals het weer, wensen van de 
klant of technische problemen een haalbare 
werkplanning van de werkzaamheden kunt maken. 
Je toont aan dat je de geplande werkzaamheden 
kunt organiseren met het benodigde personeel en 
de benodigde materialen. 

 



 
Beoordeling op ieder 

verslag voor het portfolio 
 

Onv.  Vold. Toelichting 

1. Voorblad    Met naam, klas en naam van de IBS 

2. Inhoudsopgave   Met paginanummers 

3. Inleiding   Hierin beschrijf je wat je kunt vinden in dit portfolio. 

4. Bladzijdenummering    

5. Structuur en 
taalgebruik: stijl, spelling 
algemeen en 
werkwoordspelling 

   

6. Bronvermelding   Als je verwijst naar tekst, internetpagina of wikiwijs, 
noem dan de bron. 

7. Bijlagen     

8. Lay-out   Zorg dat alles in hetzelfde lettertype staat en je werkt 
met paginanummers.  

    

NB: alle items moeten 
voldoende zijn 

    



Uitvoering- en evaluatiefase 
  Oord

eel 
doce
nt:  

Onvoldoende  Voldoende  Goed   

1 Bodem en 
bemesten  

 Het teeltplan stijgt niet in 
bodemvruchtbaarheid of 
voldoet niet aan de 
wetgeving of er is geen 
begeleidend 
onderbouwing 
meegestuurd incl. 
grondanalyse. 

Alle materialen zijn conform opdracht 
ingeleverd en het plan voldoet aan de 
wetgeving en stijgt in 
bodemvruchtbaarheid. 

Alle teelt en bemestingsmatregelen 
zijn optimaal benut binnen de 
wetgeving om maximaal in 
bodemvruchtbaarheid te stijgen. 

2 Bedrijfseconomie  Toelichting beoordelaar: De student heeft de tariefberekening 
van de bietenrooier gemaakt en een 
bedrijfseconomische analyse van zijn of 
haar teeltplan. 

En:  
Heeft tijdens deze opdrachten 
aangetoond over voldoende kennis 
te beschikken om theorie en praktijk 
samen te koppelen.   

3 Trekker   Toelichting beoordelaar: De student heeft alle opdrachten 
gemaakt. 

En:  
Heeft tijdens deze opdrachten 
aangetoond over voldoende kennis 
te beschikken om theorie en praktijk 
samen te koppelen.   

4 Onderhoud  Toelichting beoordelaar: De student heeft alle opdrachten 
gemaakt. 

En:  
Heeft kennis over de meeste 
voorkomende 
onderhoudswerkzaamheden t.a.v. 
Oogsten.   

5 Werktuigen   Toelichting beoordelaar: De student heeft alle opdrachten 
gemaakt. 

En:  
Heeft tijdens deze opdrachten 
aangetoond over voldoende 
theoretische kennis te beschikken.    

6 Reflectie 
 

 

 

Toelichting beoordelaar: De student beschrijft wat hij van de IBS 
heeft geleerd en beschrijft daarin zowel 
proces als product. 

En… 
De student beschrijft expliciet hoe 
hij de eigen leerervaringen van dit 
IBS gaat inzetten voor toekomstig 
handelen. Hij benoemt bv. 
alternatieve werkwijzen en / of 
voornemens. 

 
Uitstekend: alle 6 inhoudelijke onderdelen / criteria  zijn met goed beoordeeld. 
Goed: 5 van de 6 criteria zijn met goed beoordeeld, 1  met voldoende.  
Onvoldoende: één de criteria is onvoldoende.  
Slecht: twee of meer van de criteria zijn onvoldoende. Portfolio verplicht herkansen.  
Voldoende: in alle andere gevallen 
 
 
 

Score Cijfer 

s 1 

o 4 

v 6 

g 8 

u 10 

 
 


